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SV IM • ORGANIZACIJAMA KINO-AMATERIZMA 
U SR HRVATSKOJ

Dragi drugovi,

Odlukom Konferencije kino saveza Hrvatske od 25»veljače 1984. 
ustanovljena je NAGRADA KINO SAVEZA HRVATSKE, koja se dodje
ljuje organizacijama i pojedincima zaslužnim za programsko 
osmišljavanje filmskog amaterizma i organizacijsko unapredji- 
vanje kino-amaterskog pokreta, te za neposredan organizacijski 
i pedagoški rad u osnovnim organizacijama udruženim u Kino sa
vez Hrvatske kao i za rad u tijelima i organima Kino saveza 
Hrvatske i drugim organizacijama i ustanovama koje uspješno 
sudjeluju u razvijanju i unapredjivanju kino-amaterizma u Hr
vatskoj .

NAGRADA KINO SAVEZA HRVATSKE za životno djelo dodjeljuje se 
zaslužnim pojedincima koji kontinuirano djeluju više od dvade- 
setpet godina kao organizatori ili pedagozi u udruženim osnov
nim organizacijama ili tijelima Kino saveza Hrvatske i pri tom 
postižu evidentne rezultate od općeg interesa za razvoj kino- 
amaterskog pokreta u Hrvatskoj.

NAGRADA KINO SAVEZA HRVATSKE za životno djelo može se istoj 
osobi dodijeliti samo jednom.

Godišnja NAGRADA KINO SAVEZA HRVATSKE dodjeljuje se zaslužnim 
pojedincima i organizacijama koje kroz duže vrijeme pridonose 
organizacijskom unapredjivanju kino-amaterskog pokreta ili 
ostvarenim akcijama i manifestacijama, pedagoški i programski, 
obogaćuju filmski amaterizam u Hrvatskoj.



- 2 -

Godišnja NAGRADA KINO SAVEZA HRVATSKE može se istoj osobi ili 
organizaciji dodijeliti više puta.

Nagrada se dodjeljuje na osnovi odredbi Pravilnika, koji smo 
vam dostavili prilikom ustanovljenja NAGRADE.

Najveća pomoć Komisiji za dodjelu NAGRADE bit će ako prijedlo
zi za kandidate budu solidno i na vrijeme raspravljeni od 
strane predlagača, a zatim detaJjno obrazloženi.

Prijedloge s obrazloženjima treba dostaviti Komisiji zaključno 
do 25»rujna 1985.godine.

U prilogu vam dostavljamo i tri obrasca - podsjetnika za ob
razloženje prijedloga za NAGRADU i to za pojedinca (jednogo
dišnju, za životno djelo) i za organizacije.

Drugarski vas pozdravljamo.

Predsjednik Komisije za
NAGRADU KINO SAVEZA HRVATSKE :
Zlatko Sudović, v.r.


